
完成図 組立部品 扉の解錠方法

バックパネルの開け方

1手順 2手順 3手順

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

Ver.1.0個別管理用スマートフォン保管庫(10台収納)(CAI-CABSP70シリーズ)組立説明書

※部品の欠品や破損があった場合は、品番(CAI-CABSP70など)と
　下記の部品番号(①～⑭)と部品名(ネームカバーなど)をお知らせください。

使用ボルト類

⑩ボルトA（M6×80mm）×4本

⑪ボルトB（M6×35mm）×2本

6mm

35mm

6mm

80mm

⑫ボルトC（M6×15mm）×2本

6mm

15mm

バックパネル

⑦バックパネルキー

①保管庫

取外す

解錠

＜組立てに必要な人数＞

大人1人以上

＜用意していただくもの＞
・手袋（ケガ等を防ぐために着用をおすすめします）
・プラスドライバーなど
・ハンマー

⑬六角レンチ(4mm)
×1本

⑭スパナ(10mm)
×1本

⑥各扉用キー(2本)
×10種類

⑥各扉用キー

⑧ネームプレート
×10枚

⑨ネームカバー
×10枚①保管庫×1台

②アジャスター
×4個

⑦バックパネルキー(2本)
×1組

③傷防止シート
×10枚

④両面テープ(40枚)
×1シート

⑤ナット×4個

傾ける

※鍵を差す前に鍵番号と鍵穴番号が
　同一であることを確認してください。



組み立て方

バックパネルの閉め方

2手順1手順 3手順

1手順 2手順 3手順

バックパネル

施錠

スリット 差し込む

①保管庫

押し込む

②アジャスター①保管庫
ひっくり返す　　　 起こす



4手順

8手順 9手順 10手順

7手順5手順 6手順

③傷防止シート

USB充電器など
(別売)

※タップの電源ケーブルを通します。

充電用ケーブル(別売)

タップ(別売)

④両面テープ
※光沢面に貼り
　付けます。

④両面テープ
※シートから剥がして使用します。

③傷防止シート(光沢面)

はくり紙

⑧ネームプレート

⑧ネームプレート
※名前などを書きます。

鉛筆など

※左右のツメがひっかかるように
　差し込みます。

⑨ネームカバー

前

※同様に全ての収納部分に
　充電用ケーブルを通します。

※「バックパネルの閉め方」の手順で閉めます。

※「扉の解錠方法」の手順で開けます。

※「バックパネルの開け方」の手順で開けます。

貼り付ける

剥がす

通す

バックパネル



1手順 2手順 3手順

左右連結方法

1手順 3手順

左右連結方法

CE/AI/TKDaNo h t t p s：/ /www . s a nwa . c o . j p /

最新の情報はWEBサイトで
https://www.sanwa.co.jp/

本製品の
詳細情報
はこちら！

弊社サポート
ページはこちら！

⑩ボルトA（M6×80mm）

6mm

80mm

⑩ボルトA（M6×80mm）

6mm

80mm
ハンマー

ドライバー
など

⑫ボルトC（M6×15mm）

15mm

6mm

⑪ボルトB（M6×35mm）
35mm

6mm

⑪ボルトB

2手順

※「扉の解錠方法」の手順で開けます。※「バックパネルの開け方」の手順で
　 開けます。

※「扉の解錠方法」の手順で
　 開けます。

※「バックパネルの開け方」の手順で
　 開けます。

①保管庫
⑩ボルトA

側面の
スリット

⑤ナット
※スパナで固定します。

⑩ボルトA

⑭スパナ(10mm)

⑭スパナ(10mm)

⑤ナット
※スパナで固定します。

※同様にもう片方の保管庫の
　連結する面にも穴を空けます。

下側の
保管庫

ハンマー

ドライバー
など

上面の
スリット

〈底面図〉

アジャスターを取付ける為の
ネジ穴を使用します。

前
〈底面図〉
アジャスターを取付ける為の
ネジ穴を使用します。

前
⑫ボルトC


